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Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 20 februari 2024 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 20 februari 2024 goed.

Goedgekeurd

POLITIERAAD - PERSONEEL

2. Lokale politie - wijziging van de personeelsformatie door één functie statutair CALOG B recherche 
te wijzigen naar één functie statutair CALOG C recherche - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de wijziging van de personeelsformatie bij de lokale politie, door één functie statutair 
CALOG B recherche om te vormen tot één functie statutair CALOG C recherche, goed.

Goedgekeurd

POLITIERAAD - FINANCIËN

3. Aankoop politievoertuig type combi en ombouw - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de aankoop van een politievoertuig type combi via de raamovereenkomst RO 
2021 R3 029 perceel 52 van de Federale Politie, en met de ombouw van de combi door instap van de lokale politie 
Dendermonde in de raamovereenkomst RO 2021 R3 112 van leveringen betreffende de inrichting van voertuigen 
ten voordele van de Geïntegreerde Politie gestructureerd op twee niveaus en defensie.  

Goedgekeurd

GROENBELEID EN LANDBOUW

4. Statuten en vertegenwoordiger Nationaal Park Scheldevallei - goedkeuring

Er wordt goedkeuring gevraagd van de statuten van het Nationaal Park Scheldevallei, in functie van de oprichting 
ervan. De voorzitters van het Nationaal Park vragen tevens de aanduiding van enkele vertegenwoordigers.

Goedgekeurd



INTERCOMMUNALES EN VERENIGINGEN

5. Ros Beiaardcomité vzw - voordrachten - goedkeuring

De statuten van de vzw Ros Beiaardcomité bepalen dat de burgemeester de stad vertegenwoordigt in de vzw en 
tevens het voorzitterschap waarneemt. Formeel dient de burgemeester echter voorgedragen te worden door de 
gemeenteraad en dit zowel voor de algemene vergadering als voor het bestuursorgaan.

Goedgekeurd

PATRIMONIUM

6. Lange Dijkstraat en omgeving - wegen- en rioleringswerken - grondverwervingen in der minne - 
kennisname en goedkeuring

In 2008 heeft de raad zich principieel akkoord verklaard met het uitvoeren van wegen- en rioleringswerken in de 
Lange Dijkstraat en omgeving. Deze werken zijn inmiddels beëindigd, doch de grondverwervingen die hiervoor 
nodig waren dienden nog te gebeuren.
De raad neemt thans kennis van enkele grondverwervingen in der minne uit vermeld dossier en keurt deze goed 
zonder opmerkingen.

Goedgekeurd

TOPOGRAFIE

7. Zaak der wegen omgevingsvergunningsaanvraag OMV_2023134484 – goedkeuring

Stad Dendermonde, met als adres Franz Courtensstraat 11 , 9200 Dendermonde heeft op 11 oktober 2023 een 
aanvraag tot omgevingsvergunning ingediend op een terrein gelegen te Rosstraat 66, 9200 Dendermonde, 
kadastraal gekend onder DENDERMONDE 5 AFD (BAASRODE) Sectie B nr. 0301 G. 
Het betreft een aanvraag tot plaatsen van openbare verlichtingsmasten.
De aanvraag omvat ook verbreden van de wegel (gemeenteweg) rond WZC De Cocon.
De gemeenteraad gaat akkoord met het wijzigend rooilijnplan en de opname van de bijkomende gronden in het 
openbaar domein.

Goedgekeurd

8. Kosteloze grondafstand Boerderijstraat - ontwerpakte - goedkeuring

Om reden van algemeen nut en ter verbetering van de Boerderijstraat, verleent de raad zijn goedkeuring aan de 
ontwerpakte van gratis grondafstand voor het kosteloos verwerven van het perceel kadastraal bekend als 
Dendermonde 5e afdeling (Baasrode) sectie B nummer 1040a, groot 29 m².

Goedgekeurd

ONDERWIJS

9. Basisonderwijs - leerplannen - Leer Lokaal - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord dat de stedelijke basisscholen van Dendermonde het nieuwe leerplan van OVSG, 
Leer Lokaal, gebruiken.

Goedgekeurd



CC BELGICA

10. CC Belgica vzw - Algemene Vergadering 26 maart 2024 - agenda – goedkeuring

De gemeenteraad keurt de agendapunten van de Algemene Vergadering van vzw CC Belgica d.d. 26 maart 2024 
goed.

Goedgekeurd

BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid
"Zomerzwemmen"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over “zomerzwemmen”. 

BP 
2.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid
"Ontwikkelingssamenwerking Noord-Zuid"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over “ontwikkelingssamenwerking Noord-Zuid”. 

BP 
3.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid
"Gehuurde locaties"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over “gehuurde locaties”. 

Dendermonde, 13 maart 2024

Met hoogachting 

Namens de gemeenteraad

In opdracht:

                                                    

Wouter Van der Vurst Pascal Putteman
algemeen directeur voorzitter


